

主办:大冶有色集团  
2012年7月6日 星期五  
农历壬辰年五月十八  
新闻热线:0714-539230

第2551期 本期8版  
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

热烈祝贺  
湖北省有色千亿  
支柱产业现场会  
在公司胜利召开

湖北省委省政府在公司现场办公 全力支持大冶有色做大做强

## 李鸿忠王国生罗涛出席并讲话

会议由王晓东主持,李永安、李春明、段轮一出席,杨泽柱、杨晓波在会上发言,张麟做工作汇报



公司职工组成员欢迎李鸿忠王国生罗涛等领导的光临 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)7月3日的铜都大地,阳光格外明媚,在蓝天之下矗立的澳炉,扬起了笑脸,欢迎出席湖北省培植千亿有色支柱产业现场会的各位领导和嘉宾。

上午9时许,湖北省委书记李鸿忠,省长王国生,中国有色集团总经理罗涛,中国三峡总公司原总经理李永安,省委常委、常务副省长王晓东,省人大副主任、省委秘书长李春明,省政府资政段轮一等领导来到公司铜都会议大厅。

进入“十二五”的大冶有色,发展质量发展速度明显加快,发展空间发展后劲明显增强,加快发展、跨越式发展的大冶有色越来越吸引着

全社会、特别是湖北省委、省政府的高度关注和支持。为贯彻落实湖北省第十次党代会精神,构建中部战略支点,大力推进千亿产业计划,打造以大冶有色为龙头的全省有色金属千亿产业目标,湖北省委省政府将培植千亿有色支柱产业现场会在大冶有色隆重召开。

省直相关部门负责人,中央驻鄂企业,全省市地州国资委负责人及公司领导、公司相关单位负责人等共计200余人参加大会。湖北省培植千亿支柱产业现场会在王晓东的主持下隆重召开。

李鸿忠在讲话中说,通过大冶有色集团这几年的发展道路,给了我们信心。大冶有色就用这么几年,按照我们讲的是一个五年计划,实现了四个翻番,资源占有量翻番,生产能力翻番,资产总额翻番,经营规模翻番,这不得不,还有五大历史性转变,有了这个转变和翻番,证明老国

有企业能够焕发青春,证明国有企业能够做大做强,证明大冶有色集团大有希望,能够真正做大做强,证明大冶有色集团发展的路子已经走出来了,确实不简单。李鸿忠指出,贯彻落实省第十次党代会精神,加快构建重要战略支点、实现富民强省目标,最终要靠产业支撑。加快发展,关键是要做大做强一批具有核心竞争力的工业企业。推动我省有色金属产业加速向千亿元产业迈进,重心是要支持大冶有色这样的龙头企业加快发展成为年销售额过千亿元的企业。大冶有色要做强做大,核心是要培育一支优秀的现代企业家队伍,建立健全规范的现代企业制度。希望大冶有色坚持“以市场为导向,以效益为中心”,进一步创新体制机制,在打造千亿元有色支柱产业中发挥主体和支柱作用。李鸿忠要求,一是以市场为导向建立要素配置机制,实

现企业资源要素的最优配置;二是以市场为导向建立提升机制,重点要抓好研发投入和企业人才队伍建设;三是以市场为导向建立企业现代经营管理机制,不断激发企业内生发展动力;四是以市场为导向提升综合竞争力,着力抓好产品开发、品牌培育。他强调,当前,培育千亿有色龙头企业,打造千亿有色支柱产业,已具备坚实基础,面临着诸多有利条件和发展机遇。我们要坚定必胜信心,务实扎实,奋力推进,确保目标尽快实现。

王国生就加快打造千亿有色支柱产业进行安排部署。他说,打造以大冶有色为龙头的千亿元有色金属产业,是省委、省政府赋予大冶有色的重大使命,大冶有色要勇挑重担、抢前争先,加快打造“一流铜业、国际品牌”企业,真正发挥好龙头引领作用。当前要抓好事关企业和产业长远发展的四个方面工作。一要

加大资源开发力度,进一步提高资源的保障能力;二要加大科技创新投入和传统产能的改造升级,进一步提高技术创新能力;三要加快产业产品结构调整,着力打造百亿元产业集群;四要充分利用资本市场,拓宽融资渠道,推进产业资本和金融资本的融合互动。他指出,大冶有色是我省重点国有企业的改革发展的典型,各地各部门要高度重视省属重点国有企业的改革发展,加快做强做大,不断提高影响力,带动力。

罗涛在讲话中说,大冶有色已成为中国铜工业一支重要生力军。希望省委、省政府在资源配置和产业整合等方面继续给予大冶有色大力支持。只要大冶有色继续秉持“铜斧精神”,更加忠诚地肩负重任,更加不懈地锤炼融合,更加顽强地开拓进取,更加勇敢地迎接挑战,就一定能开创更加辉煌灿烂的明天,在湖北省打造千亿有色金属产

业的史册上留下浓墨重彩的一笔。中国有色集团一定坚决扶持大冶有色的改革发展,将大冶有色建设成资源储量丰富、技术装备先进、产业产品多元、体制机制灵活、竞争优势明显的大型企业集团,使大冶有色在“十二五”末期并力争提前实现打造千亿企业的目标,为推动湖北加快构建中部崛起重要战略支点作出更大贡献。

中国三峡总公司原总经理李永安表示,衷心希望大冶有色集团,以这次现场会作为契机,认真贯彻党的十次党代会的精神,完善企业创千亿元产值的规划和措施。实现一千亿目标,今年可以突破500亿,那就是我们再用二、三年的时间,再造一个大冶有色,实现今天张麟董事长提出的“十二五”宏伟目标。

湖北省国资委主任杨泽柱就如何支持和服务好大冶有色发展做了发言。杨泽柱说,

(下转第2版)



### 公司召开流程标准建立工作座谈会

本报讯(记者 张笠)6月30日,公司在铜花大酒店召开流程、标准建立工作座谈会。集团公司总经理翟保金主持会议,并对相关工作作了安排。

座谈会上,翟保金在认真听取各单位部室负责人的汇报后要求各个单位部室负责人要明确思想定位,进一步解放思想、抓住事情的核心,认真落实好上级安排的任务,明确个人权限和职责。

公司领导王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、王根、刘传转、陈志友等参加了座谈会。

### 段轮一视察30万吨铜加工项目

本报讯(记者 王克礼)7月3日,湖北省人民政府资政段轮一到公司30万吨铜加工清洁生产示范项目建设工地视察,集团公司总经理翟保金陪同。

在30万吨铜加工清洁生产示范项目展牌前,段轮一对项目的主要经济技术指标、工程建设情况等仔细询问。当得知该工程具有世界铜电解领先工艺水平

时,段轮一高兴地说,转变经济发展方式、淘汰落后产能,对传统产业进行提档升级,是大冶有色加快发展、跨越式发展的关键,希望将该工程建设成为大冶有色的希

望工程、后勤工程、精品工程。

段轮一还亲切地与公司荣誉省部级以上劳模代表一一握手。省环保厅厅长李兵、有限公司总工程师刘传转等也陪同视察。

### 新闻导读

与岩层较劲的  
“矿山兄弟”

5版 生产之星

冶炼厂党建专版

6版 专题报道

湖北省“培植千亿  
有色支柱产业”现场  
会掠影

8版 聚 焦

### 罗涛到黄金山大冶有色工业园视察

本报讯(记者 王克礼)7月3日,中国有色集团总经理罗涛来到黄金山有色工业园视察,集团公司董事长、党委书记张麟陪同。

罗涛首站来到有色工业园金格钢构,仔细询问了技术装备水平和市场占有量情况。随后,罗涛前往湖北鑫鹰环保科技公司,参观了该公司的叠层高频振动筛、复合脉动高梯度立环磁选机、聚氨酯筛网等展示产品,对公司制造业水平的大幅攀升表示赞赏,对公司大力调整产业结构,上延下伸产业链条表示肯定。罗涛鼓励大冶有色进一步转变经济发

展方式,做大做强大冶有色。集团公司总经理翟保金,集团公司总会计师谭耀宇,集团公司工会主席吴礼杰等也陪同前往。